

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

от 16 ноября 2023 г. № 841

г. Кызыл

О внесении изменения в пункт 2 Порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) на территории Республики Тыва

В соответствии со статьей 12 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 2 Порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) на территории Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 8 июня 2012 г. № 305, изменение, заменив слова «до 1 октября» словами «до 1 ноября».
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг